
Apartmani Filipos

Dragulj severne Makedonije, Stavros, koji je
poslednjih  godina  sve  polularniji  i  traženiji
kod  naših  turista,  nudi  širok  spektar
smeštaja.  Studia  i  apartmani,  u  vilama  i
hotelima,  opremljeni  su  po  striktnim
propisima  grčkog  ministarstva  turizma.
Povoljan  geografski  položaj  Stavrosa
omogućio  je  turistima  da  biraju  smeštaj  u
centru grada, na plaži, malo dalje i mirnije od
centra. Stavros nudi apartmane za smeštaj od
dve do više osoba, pogodnih za za parove ili
porodice. Najviše se traže apartmani sa bazenom i apartmani koji su na plaži Platani.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Stravros ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Apartmani Filipos

Apartmani Filipos se nalaze na 200 metara
od mora i centra Stavrosa, a 50 metara od
obližnjih  restorana  i  supermarketa.
Apartmani Filipos se sastoje od 11 apartmana
različitih  struktura.  Svi  apartmani  imaju
kuhinju,  kupatilo,  terasu,  SAT-TV,  klima-
uređaj  .

Apartmani koji su po strukturi trokrevetni, imaju spavaći deo sa jednim francuskim i ležajem za
jednu osobu. Pored toga sadrže još i opremljen kuhinjski deo sa svim neophodnim inventarom (mini-
električni šporet bez rerne, posuđe, pribor za jelo, frižider…), kupatilo, terasu, TV i klima uređaj koji

https://www.stavros.co.rs/apartmani-sa-bazenom.html


se doplaćuje na licu mesta.

Objekat sadrži i duplex apartmane koji su po strukturi šestokrevetni, sedmokrevetni i osmokrevetni.
Svaki od duplex apartmana u sastavu ima i opremljenu kuhinju sa svim neophodnim inventarom
(mini-električni šporet bez rerne, posuđe, pribor za jelo, frižider), trpezariju, kupatilo i terasu a u
spavaćem delu nalaze se TV i klima uređaj čije korišćenje nije uračunato u cenu aranžmana i koji se
doplaćuje na licu mesta. Posteljina se u apartmanima menja svakih 5 dana. Svi apartmani imaju
terasu sa garniturom za sedenje. Pogled sa terase je na glavnu ili sporednu ulicu.

Vila Filipos ne poseduje parking ali za goste koji dolaze sopstvenim prevozom postoji mogućnost
parkiranja vozila pored samog objekta. Vila je okružen dvorištem u kom se nalazi uredan travnjak sa
prelepim vrtom pa je samim tim pogodan za smeštaj porodica sa decom.


